Curso Básico Lenguaje Matemático

Listado 1
Teoría de Conjuntos
1. Si A – B = 1, 3 y B = 2, A y B disjuntos, entonces es (son) verdadera(s)
	a) A = A – B
	c) A  B = 1, 2
	e) A  B = 2

	b) 2   A
	d) A  B = 1, 2
	

	
	
	


2. Sea U = 1,2,3,4,.....,8,9,  A = 2,4,6,8,
B= 3,4,5,6. Hallar (A – B)c
3. Si A = 1, 2, 3, 4,
B =2, 4, 6, 8, 10   son subconjuntos del conjunto de todos los números naturales menores que 12, determine Bc  ; B - A; (A  B) – (Bc   A)
4. Si A y B son conjuntos tales que A  B  y  A B = a, 1 ¿Cuál afirmación es siempre correcta?
a) A = B
b) B = a, 1
c) A  B = a, 1
d) A = a, 1
e) A – B = a, 1
5. Sean A = 0,3,7,
B = 3,4,7,8
y
C = 1,2entonces (A  B) x C = ?

6. Si A = 1,2,3,4,  B = 2,4  y  C = 0, entonces (A x C) – (B x C) = ?

7. Sean A = 1, 2, 3 y B = 3. ¿Cuáles de las siguientes afirmaciones son falsas?
a) B  A
b) A – B = 1, 2
c) A  B = A
d) A x B = 3,1, 3,2), (3,3)
e) B – A = 
8. De dos conjuntos A y B se afirma que:
I. (AB)c  = Ac   Bc
II. (A  B)c  = Ac   Bc
              III. (A  B)  A  (A  B)
IV. Si A  B, entonces A  B = B
¿Cuál(es) de estas afirmaciones es (son) verdaderas?
9. El conjunto A tiene 5 elementos y el conjunto B tiene 3.  Si el número de elementos de
A  B es 2.  ¿Cuál(es) de la(s) siguiente(s) afirmación(es) es(son) falsa?
a) AB tiene 6 elementos
d) A x B tiene 15 elementos
b) A – B tiene 3 elementos
e) AB tiene 8 elementos
c) B – A tiene 1 elemento
10. Sea A un conjunto, ¿Cuáles de las siguientes afirmaciones es falsa?
	a) A   = 
	c) A   =A
	e) A   = 

	b) A x  = 
	d) A -  = A
	


11. Del siguiente diagrama de Venn, hallar (A  B) – C = ?
U
B
A
3
4
9
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12. Se afirma que:
I Ac  = U – A
II. Uc  = 
III. c  = U
¿Cuál(es) de estas afirmaciones es (son) verdaderas?
13.Sean A y B dos conjuntos tales que A  B =  0, 5, 10,  A  B = 5  y A – B = 0, entonces
A =?

14. Si P y Q son dos conjuntos que tienen 3 elementos cada uno. ¿Con qué condición P-QP?
a) P y Q disjuntos, es decir P  Q = 
b) Q – P = Q
c) P  Q tiene 6 elementos
d) P  Q tiene a lo menos 1 elemento
e) Q – P tiene 3 elementos
15.  Si P = a, b,  Q = b  y  T = b, c, entonces se verifica que:
a) P x (Q  T) = (a,b), (a,c), b,b), (b,c)
b) (Q  T) x P = (b,a), (a,b) 
c) P x (Q  T) = (a,b), (b,a)
d) (P  Q) x (P  Q) = (a,b), (b,b), (b,a)
e) P  Q)  T  x Q = b,a), (c,c)
16. Si A y B son conjuntos tales que A  B   y   A B = 5, 6, 7   ¿Cuál afirmación es siempre
verdadera?
a) A = B
b) B  A = 5
c) A = 
d) B – A = 7
e) B = 5, 6, 7
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